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Persoonsgegevens

Datum

13 februari 2025

Notanummer

Nota aangepaste antwoorden Kamervragen rechtbank 2025-0000042896

Gelderland inzake rechtsbijstand gedupeerden Bijlagen
1. Beantwoording

2. Uitstelbrief

Aanleiding

Bijgaand treft u, zoals door u verzocht, een aangepaste versie van de

beantwoording van de Kamervragen van de Leden Van Dijk, Dijk en Haage inzake

de uitspraak van de rechtbank Gelderland over rechtsbijstand voor gedupeerden in

het kader van brede ondersteuning (2025Z00716)

Besili teslispunten Wa’)e Gaat u akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen? €)
e Gaat u akkoord met het openbaar maken van deze nota conform de il

beleidslijn Actieve openbaarmaking?
e Indien u niet akkoord bent met voorliggende beantwoording, wilt u dan 4

bijgevoegde uitstelbrief voor de Kamer tekenen?

Kernpunten
e De concept antwoorden op de Kamervragen zijn gewijzigd na

bespreking met u op maandag 3 februari jl. en na het

bewindsliedenoverleg van woensdag 5 februari jl. Ook is daarna de

conceptversie nogmaals afgestemd met de Raad voor Rechtsbijstand
en ambtelijk J&V.

e Zij hechten vooral waarde aan de formulering van de rolverdeling
tussen de staatssecretaris van Financiën (Herstel Toeslagen), de Raad

voor Rechtsbijstand en het ministerie van Justitie en Veiligheid. Om die

reden wordt het antwoord op vraag 2 als volgt geëxpliciteerd:
o "Het gaat hier over een geschil tussen een aanvrager van

gesubsidieerde rechtsbijstand en de Raad voor Rechtsbijstand

(hierna: de Raad). De rechtsbijstand was aangevraagd in het

kader van een bezwaarprocedure tegen een gemeentelijk
besluit. De belanghebbende is een gedupeerde toeslagenouder.
In overleg in de eerste week van december 2024 met ambtelijk
Financiën en ambtelijk J&V heeft de Raad als bestuursorgaan
dat de bestreden beslissing heeft genomen, pro forma hoger

beroep ingesteld. Ik ben daarover daarna geïnformeerd als

beleidsverantwoordelijk bewindspersoon voor de brede

ondersteuning en voor het herstel van gedupeerde

toeslagenouders inclusief de inhoud van de Subsidieregeling

pakket rechtsbijstand herstelregelingen kinderopvangtoeslag
2023 (hierna: de Subsidieregeling). Het ministerie van Justitie
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en Veiligheid draagt beleidsverantwoordelijkheid voor de Wet

op de rechtsbijstand (Wrb) en is eigenaar van de Raad voor

Rechtsbijstand als ZBO. In overleg met de genoemde
ministeries is de Raad in hoger beroep gegaan."

e Tevens bijgevoegd is een uitstelbrief, bedoeld om aan de Kamer te

zenden op het moment dat u nog aanpassingen wenst aan de

inhoudelijke beantwoording. De deadline voor beantwoording was op

10 februari jl.

Toelichting
Communicatie

Er is afgesproken dat alle communicatie met de advocaten via de RvR loopt. Het

kabinet doet in beginsel geen uitspraken over zaken die onder de rechter liggen.

Politiek/bestuurlijke context

De deadline voor beantwoording is niet gehaald. Dat was 10 februari jl.
Hiermee lopen we het risico dat deze schriftelijke vragen worden geagendeerd bij
het mondelinge vragenuur komende dinsdag 18 februari. Dat is tevens het

moment van de laatste tekentas voor het voorjaarsreces. We adviseren de

antwoorden nog deze week naar de Kamer te verzenden. Een andere optie is om

de Kamer een uitstelbrief te sturen (bijlage 2).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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